

Czarna Dąbrówka, 12.03.2021 r.

Zamawiający: **Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Czarnej Dąbrówce**

Adres: **77-116 Czarna Dąbrówka, ul. Gdańska 5**

**Wykonawcy zainteresowani  
udziałem w postępowaniu**

Dotyczy: Postępowanie „Zakup wraz z dostawą wyposażenia wypożyczalni sprzętu rehabilitacyjno-wspomagającego”, ZAPYTANIE OFERTOWE 1/03/RPO.

**Zamawiający Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Czarnej Dąbrówce**, w związku ze złożonymi pytaniami dotyczącymi treści opisu przedmiotu zamówienia, przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

***Pytanie nr 1:***

Dotyczy: Pozycja nr.2 Wózek inwalidzki spacerowy (specjalny) szt.1

Pytanie: Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wózek inwalidzki spacerowy posiadający składaną ramę, spełniający pozostałe wymagania SIWZ?

***Odpowiedź Zamawiającego:***

Zamawiający informuje, że wózek inwalidzki spacerowy (specjalny) powinien spełniać parametry określone w Załączniku nr 2 – Opis Przedmiotu Zamówienia (zmieniony w dniu 11.03.2021r.) do zapytania ofertowego 1/03/RPO.

***Pytanie nr 2:***

Czy zamawiający wyrazi zgodę na wózek inwalidzki 3 sztuki: o szerokości całkowitej do wyboru w zakresie od 58 do 68cm?

***Odpowiedź Zamawiającego:***

Zamawiający informuje, że wózek inwalidzki 3 sztuki powinien spełniać parametry określone w Załączniku nr 2 – Opis Przedmiotu Zamówienia (zmieniony w dniu 11.03.2021r.) do zapytania ofertowego 1/03/RPO.

***Pytanie nr 3:***

Czy zamawiający wyrazi zgodę na wózek inwalidzki 3 sztuki wyposażony w tylne koła pompowane o średnicy 24” ?

***Odpowiedź Zamawiającego:***

Zamawiający informuje, że wózek inwalidzki 3 sztuki powinien spełniać parametry określone w Załączniku nr 2 – Opis Przedmiotu Zamówienia (zmieniony w dniu 11.03.2021r.) do zapytania ofertowego 1/03/RPO, parametry dotyczące wózka inwalidzkiego zostały zmienione. Zamawiający wskazuje, aby wykonawca zapoznał się z tymi zmianami.

**Pytanie nr 4:**

Czy zamawiający wyrazi zgodę na wózek inwalidzki elektryczny 2 sztuki : wyposażony w tylne koła pompowane o średnicy 22”?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, że wózek inwalidzki elektryczny 2 sztuki powinien spełniać parametry określone w Załączniku nr 2 – Opis Przedmiotu Zamówienia (zmieniony w dniu 11.03.2021r.) do zapytania ofertowego 1/03/RPO.

**Pytanie nr 5:**

Czy zamawiający wyrazi zgodę na balkonik zwykły 3 sztuki: wysokość od podłoża w zakresie od 79,5 cm do 97.5 cm ?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, że balkonik zwykły 3 sztuki powinien spełniać parametry określone w Załączniku nr 2 – Opis Przedmiotu Zamówienia (zmieniony w dniu 11.03.2021r.) do zapytania ofertowego 1/03/RPO, parametry dotyczące wysokości balkonika zostały zmienione. Zamawiający wskazuje aby wykonawca zapoznał się z tymi zmianami.

**Pytanie nr 6:**

Czy zamawiający wyrazi zgodę na kule łokciowe z regulacją i uchylną obejmą 6 sztuk : regulacja wysokości w zakresie od 95 do 126?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, że kule łokciowe z regulacją i uchylną obejmą 6 sztuk powinny spełniać parametry określone w Załączniku nr 2 – Opis Przedmiotu Zamówienia (zmieniony w dniu 11.03.2021r.) do zapytania ofertowego 1/03/RPO.

**Zamawiający podkreśla, iż niniejsze wyjaśnienia stają się integralną częścią zapytania ofertowego. Przypomina jednocześnie, że wskazane w opisie przedmiotu zamówienia parametry to parametry minimalne jakie powinien spełniać sprzęt a każdemu opisowi towarzyszy określenie „bądź równoważny” zgodnie informacją zawartą w Zapytaniu ofertowym Rozdział II pkt. 5.**

**Pozostałe zapisy nie ulegają zmianom.**

KIEROWNIK  
Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej  
w Czarnej Dąbrowce  
*mgr Ewa Dulewicz*

Otrzymują:

- wykonawcy składający zapytania
- [www.bazakonkurencyjnosci.funduszeuropejskie.gov.pl](http://www.bazakonkurencyjnosci.funduszeuropejskie.gov.pl)
- [www.bip.czarnadabrowka.pl](http://www.bip.czarnadabrowka.pl)
- UG/ad acta.